

Если вы хотите знать правду

# ГОЛОС ШАРЬИ

№- 5 (5)  
7 октября  
2009 г.

НЕЗАВИСИМАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Газета выходит по средам. E-mail: [gossharyi@yandex.ru](mailto:gossharyi@yandex.ru) <http://www.golossharyi.narod.ru>

Преступление и наказание

## ФИНИКИ С ГЕРОИНОМ

*Не жди добра от тех, кто одурманен злом: себя погубят и других в омут затянут, из которого выбраться можно разве что чудом.*



Трое москвичей за «наркоту» отбывают срок в поназыревской колонии. Они между собой общаются и их родители тоже. Собрался кто-то съездить на зону, на свидание с сыном, позвонил родственникам его приятелей-заключенных, и те свои передачи готовят, чтобы отправить

в Поназырево с оказией. Так было и в нашем случае.

Григорий Ядров — главный герой сюжета, узнав, что к приятелю москвичу на длительное свидание собирается приехать мать, попросил, чтобы она захватила посылку от его родителей. Срочно звонит домой (на зоне телефонная связь, несмотря на запреты, отменная): мол, поторопитесь-ка собрать вещички, да не забудьте положить пакетик с гостинцами, который передаст друг Алик. Алик себя долго ждать не заставил. Пришел к Ядровым и принес пакет с сухофруктами: «Увезите Грише, он просил». Ядрова собрала сумку, сухофрукты туда же сунула, и вечером на Ярославском вокзале передала ее Смирновой, уезжавшей в Поназырево.

В Шарье на женщину с большим багажом обратили внимание сотрудники линейного отделения внутренних дел. Узнав, куда она направляется, прибегли к обычной процедуре — досмотру вещей. Разумеется, в присутствии понятых. В этот момент в сумке, предназначавшейся Ядрову, и был обнаружен пакет с сухофруктами. Раскрыли его, и вот оно: финики оказались с начинкой. Вместо косточек там находились маленькие полиэтиленовые пакетики с веществом темного цвета. Их изъято было 9 штук. Кому они принадлежали, Смирнова пояснить не смогла: она же не рылась в чужой сумке, обмотанной скотчем. Привезла то, что просили передать осужденному Ядрову, только и всего.

По заключению химической экспертизы, вещество, находившееся в девяти пакетиках, оказалось наркотиком, препаратом, содержащим героин. Его масса составила 3,94 грамма — особо крупный размер. (Согласно Постановлению Правительства РФ «Об утверждении крупного и особо крупного размеров наркотических средств», особо крупный размер героина превышает 2,5 грамма).

На суде Ядров вину признал в полном объеме и в содеянном раскаялся. Рассказал, что где-то в мае 2005-го (в июле этого года он будет осужден за наркотики и отправлен в Поназырево на 4 года) на территории школы, что напротив дома, где жил, он нашел сверток с каким-то веществом. Подумал (а то не знал): возможно — наркотик. Спрятал находку в подъезде под лестничной площадкой. Позже дал попробовать порошок знакомому Синяеву, который подтвердил, — героин. Кстати, на суде огласят показания матери Синяева. Женщина призналась, что в ноябре 2005 года ее сын умер от передозировки наркотиков, что употреблял их с 15 лет вместе с Ядровым.

В общем, если бы не Синяев, Ядров так и не узнал бы, что за загадочный сверток нашел. Так, по крайней мере, он заявлял суду. Угодив на зону за преступление, связанное с другими наркотиками, отбыл почти весь срок: до выхода на свободу оставалось всего два месяца. Случайно вспомнил о «герыче», спрятанном в подъезде его дома (в Москве в подъездах, видимо, не прибираются по три года с лишним). Позвонил Алику, фамилию, которого, само собой, не помнит, тот-то и провернул операцию с финиками.

За незаконное приобретение и хранение наркотических средств в особо крупном размере, с частичным присоединением неотбытого наказания суд приговорил Ядрова еще к четырем годам и одному месяцу лишения свободы, которые он проведет в колонии строгого режима.

С. СВЕТЛАКОВА.

**ВНИМАНИЕ!**

**ГАЗЕТА  
ОБЪЯВЛЯЕТ  
ПОДПИСКУ**

**на период с 09.10.09 до конца года.**

Стоимость подписки устанавливается индивидуально с каждым подписчиком и формируется в зависимости от даты оформления последней. Например, подписка с 09.10.09 до конца года будет стоить 96 рублей.

Все подписчики газеты будут иметь право на бесплатные объявления.

Вы можете подписаться на газету позвонив по телефонам: 56-427, 8-910-958-79-00, или отправив заявку с указанием адреса подписки и номера своего телефона на нашу электронную почту: [gossharyi@yandex.ru](mailto:gossharyi@yandex.ru).

**И ЗАЧЕМ ЗАЗВОНИЛ ТЕЛЕФОН...**



Вернее, булькнул радостной sms-кой: мол, вы счастливый обладатель новой машины! Причем такие сообщения с конца августа до середины сентября расходились по российским городам и весям. Не миновали они и нашу область, в том числе, и Шарью.

Двое «выигравших» доверчиво отправили переводы «за услуги» в размере 7 тысяч 800 рублей, чтобы не ехать лично за машиной или ее денежной компенсацией. В одном случае она

была предложена в сумме 250 тысяч рублей, в другом — 320.

Конечно, 7800 не жалко отправить. Тут под разными предложениями потребовали добавочные переводы. Женщина отправила и второй на ту же сумму. Мужчина усомнился: ему предложили отправить 41 тысячу 600 рублей подоходного налога. Оба, в конце концов, обратились в милицию. Ведется следствие.

Н. ГРАДОВА.

**С 9 ОКТЯБРЯ В 17.30**

**ПЕРЕД ЗДАНИЕМ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ  
(СТАРЫМ ЗЕЛЕНЫМ) ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЕ  
ВЫХОДНЫХ БУДУТ ПРОВОДИТЬСЯ МИТИНГИ  
ПРОТИВ ОБЛАСТНЫХ ВЛАСТЕЙ ПО ЧАСТИ:**

- повышения земельного налога;
- роста тарифов ЖКХ;
- сокращения рабочих мест, вызванное повышением цен на лес (попенной оплатой);
- катастрофического состояния дорог;
- введения цензуры и нарушения прав человека;
- экологической опасности.

Ответственный:

А. ПРОТАСОВ.